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La vie 
est un jeu

Créer une ligne de produits
s’apparente à une partie de cartes.

D’abord assimiler les règles, puis imaginer
une stratégie, sortir des sentiers battus, et
oser. Les joueurs le savent, “être dame de
pique” signifie “avoir de l’audace”.

Nous voulons précisément mener la partie
avec audace, inventer de nouvelles combi-
naisons. Jouer la carte “Dame de Pique”, c’est
s’ouvrir à son univers initiatique et transformer
vos espaces de vie en lieux oniriques dans
lesquels vous êtes le seul maître du jeu.
Tissus imprimés faisant référence à l’univers
de la haute couture, les luminaires deviennent
des tableaux pour sublimer vos intérieurs
avec une touche personnelle énigmatique et
unique.

DAME-DE-PIQUE-CATALOGUE-BAT-210x297_Mise en page 1  30/11/2022  12:22  Page2



Organiser et conduire notre entreprise autant avec le
cœur qu’avec la tête. Ces mots prononcés par Antoine
Riboud en 1972 sont plus que jamais notre actualité.

Nous cultivons notre différence. 
Nous n’aimons pas l’idée d’une société 
dans laquelle tout devrait être paramétré, 
où tout devrait “rentrer dans les cases”. 
Nous avons observé et réfléchi autrement.
Nous avons revisité certains codes et avons 
réalisé des choses passionnantes.

En quelques mots, nous accordons une faible impor-
tance aux échelons hiérarchiques. L’autonomie et la
responsabilité de chacun de nos collaborateurs sont
placées au cœur de notre système managérial. Chacun
exprime pleinement ses compétences, au sein d’une
équipe qui partage le même but, celui du travail bien
fait. Des règles définies collectivement garantissent
l’espace de l iberté de chacun, permettant alors à
l’intelligence collective d’occuper une place centrale.

Nous plaçons l’honnêteté et la loyauté au cœur de nos
relations aux autres, collaborateurs, clients et fournis-
seurs. Nous œuvrons pour pérenniser ces valeurs et
nous les transmettrons aux générations futures.

Stéphane Chmitelin
DIRECTEUR

Un Autre Regard

Un Autre Regard
Des valeurs humaines 
fortes et essentielles

Situés au pied des volcans d’Auvergne, nos ateliers
perpétuent un savoir-faire d’exception acquis au fil des
générations.

Depuis 1968, nous considérons la préservation de notre
artisanat hautement qualifié comme un enjeu majeur. 
Maintenir les emplois sur notre territoire n’a pas toujours
été simple et nous nous réjouissons de notre persévé-
rance pour avoir repoussé loin le chant des sirènes du
produit fabriqué ailleurs, à bas coûts.

Fiers de notre authenticité et convaincus qu’i l  est
possible de confectionner en France, des produits de
qualité à un prix acceptable, la collection Dame de
Pique représente l’aboutissement de notre détermination.

Un Autre Regard, c’est aussi un attachement fort et
sincère à cette terre d’Auvergne qui accueille le berceau
de nos activités, où le lâcher-prise et le bien-être sont
ér igés en art de vivre, à quelques ki lomètres de 
l’élégante et intemporelle vil le de Vichy, classée au 
patrimoine mondial de l’Unesco.

La beauté de nos paysages rend peu concevable l’idée
de vivre en Auvergne sans être sensible à la question
environnementale. Nous nous appliquons à réduire
notre empreinte écologique en cherchant les circuits
d’approvisionnement en matières premières les plus
courts. Nous utilisons autant que nous le pouvons les
matériaux recyclés. Nous avons supprimé l’utilisation
de solvants de tous nos procédés de fabrication. Nous
avons adopté les systèmes de peinture par poudrage.
Nous cherchons par tous les moyens à réduire notre
consommation d’emballages. 

L’humanité est face à de grands défis et nous nous 
ferons un devoir de participer à l’effort collectif.

A la découverte 
de nos ateliers
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Lampadaire Grand Chelem
imprimé Dame de Pique
REF : 880.11NOI + P55DDP

Coussin 40 x 40 cm
imprimé Dame de Pique
REF : 880.4040DDP

98

L A M PA D A I R E Grand Chelem
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L A M PA D A I R E Grand Chelem

imprimé Dame de Pique
REF : 880.11NOI + P55DDP

Imprimé Léon
REF : 880.11NOI + P55LEO

Imprimé Edgar
REF : 880.11NOI + P55EDG

Imprimé Psyché
REF : 880.11NOI + P55PYC

Imprimé Encre
REF : 880.11NOI + P55ENC

Imprimé Rite du soleil noir
REF : 880.11NOI + P55RSN

Imprimé Mononoké
REF : 880.11NOI + P55MNK

Imprimé Wanda
REF : 880.11NOI + P55WAN

Imprimé Fidélio
REF : 880.11NOI + P55FDL

Hauteur 170 cm
Diamètre 55 cm
Profondeur avec ampoule 26 cm
1 x E27

- Source vendue séparément
- Source préconisée : S4 (page 74)
- Structure en métal laqué noir
- Éléments en taiton brossé
- Abat-jour en velours imprimé
- CE - IP20 -

DAME-DE-PIQUE-CATALOGUE-BAT-210x297_Mise en page 1  30/11/2022  12:22  Page10



Imprimé

Wanda
REF : 880.10NOI + P55WAN

1312

L A M P E Ex Aequo
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Imprimé

Encre
REF : 880.10NOI + P55ENC

1514

Hauteur 59 cm
Diamètre 55 cm
Profondeur avec ampoule 18 cm
1 x E27

- Source vendue séparément
- Source préconisée : S4 (page 74)
- Structure en métal laqué noir
- Éléments en taiton brossé
- Abat-jour en velours imprimé
- CE - IP20 -

L A M P E Ex Aequo

Imprimé

Edgar
REF : 880.10NOI + P55EDG

Imprimé

Fidélio
REF : 880.10NOI + P55FDL

Imprimé

Psyché
REF : 880.10NOI + P55PYC

Imprimé

Léon
REF : 880.10NOI + P55LEO

Imprimé

Wanda
REF : 880.10NOI + P55WAN

Imprimé

Dame de pique
REF : 880.10NOI + P55DDP

Imprimé

Mononoké
REF : 880.10NOI + P55MNK

Imprimé

Rite du soleil noir
REF : 880.10NOI + P55RSN
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A P P L I Q U E Lahi re

Imprimé

Rite du soleil noir
REF : 880.01NOI + P55RSN

1716
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Lahire
imprimé Rite du soleil noir

REF : 880.01NOI + P55RSN

Diamètre 100 cm
Profondeur avec ampoule 18 cm

1 x E27

Lahire + cable
imprimé Rite du soleil noir
REF : 880.02NOI + P55RSN

Diamètre 100 cm
+ avec câble 400 cm
Profondeur avec ampoule 18 cm
1 x E27

A P P L I Q U E Lahi re
Diamètre 100 cm

- Source vendue séparément - Source préconisée : S2 ou S4 (page 74) - Boîtier de fixation en métal - ø 9,8 cm
- Structure en métal laqué antracite - Abat-jour en velours imprimé 
- Sans câble = CE - IP20 -     - Avec câble = CE - IP20 -

Imprimé Edgar
Lahire : 
REF : 880.01NOI + P55EDG
Lahire/cable : 
REF : 880.02NOI + P55EDG

Imprimé Wanda
Lahire : 
REF : 880.01NOI + P55WAN
Lahire/cable : 
REF : 880.02NOI + P55WAN

Imprimé Encre
Lahire : 
REF : 880.01NOI + P55ENC
Lahire/cable : 
REF : 880.02NOI + P55ENC

Imprimé Fidélio
Lahire : 
REF : 880.01NOI + P55FDL
Lahire/cable : 
REF : 880.02NOI + P55FDL

Imprimé Dame de pique
Lahire : 
REF : 880.01NOI + P55DDP
Lahire/cable : 
REF : 880.02NOI + P55DDP

Imprimé Léon
Lahire : 
REF : 880.01NOI + P55LEO
Lahire/cable :
REF : 880.02NOI + P55LEO

Imprimé Psyché
Lahire : 
REF : 880.01NOI + P55PYC
Lahire/cable : 
REF : 880.02NOI + P55PYC

Imprimé Mononoké
Lahire : 
REF : 880.01NOI + P55MNK
Lahire/cable : 
REF : 880.02NOI + P55MNK
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A P P L I Q U E Lahi re

2120

- Source vendue séparément - Source préconisée : S2 ou S4 (page 74) - Boîtier de fixation en métal - ø 9,8 cm
- Structure en métal laqué antracite - Abat-jour en velours imprimé
- Sans câble = CE - IP20 -     - Avec câble = CE - IP20 -

Lahire
imprimé Rite du soleil noir

REF : 880.03NOI + P38RSN

Diamètre 70 cm
Profondeur avec ampoule 18 cm

1 x E27

Lahire + cable
imprimé Rite du soleil noir
REF : 880.04NOI + P38RSN

Diamètre 70 cm
+ avec câble 400 cm
Profondeur avec ampoule 18 cm
1 x E27

Diamètre 70 cm
Imprimé Edgar
Lahire : 
REF : 880.03NOI + P38EDG
Lahire/cable : 
REF : 880.04NOI + P38EDG

Imprimé Wanda
Lahire : 
REF : 880.03NOI + P38WAN
Lahire/cable : 
REF : 880.04NOI + P38WAN

Imprimé Encre
Lahire : 
REF : 880.03NOI + P38ENC
Lahire/cable : 
REF : 880.04NOI + P38ENC

Imprimé Fidélio
Lahire : 
REF : 880.03NOI + P38FDL
Lahire/cable : 
REF : 880.04NOI + P38FDL

Imprimé Dame de pique
Lahire : 
REF : 880.03NOI + P38DDP
Lahire/cable : 
REF : 880.04NOI + P38DDP

Imprimé Léon
Lahire : 
REF : 880.03NOI + P38LEO
Lahire/cable : 
REF : 880.04NOI + P38LEO

Imprimé Psyché
Lahire : 
REF : 880.03NOI + P38PYC
Lahire/cable : 
REF : 880.04NOI + P38PYC

Imprimé Mononoké
Lahire : 
REF : 880.03NOI + P38MNK
Lahire/cable : 
REF : 880.04NOI + P38MNK
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A P P L I Q U E Nino

2322

imprimé Fidélio
REF : 880.05NOI + P55FDL

Diamètre 55 cm
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2524

Nino
imprimé Fidélio

REF : 880.05NOI + P55FDL

Diamètre 55 cm
Profondeur avec ampoule 18 cm

1 x E27

A P P L I Q U E Nino

Nino + cable
imprimé Fidélio
REF : 880.06NOI + P55FDL

Diamètre 55 cm 
+ avec câble 400 cm
Profondeur avec ampoule 18 cm
1 x E27

- Source vendue séparément - Source préconisée : S2 ou S4 (page 74) - Boîtier de fixation en métal - ø 9,8 cm
- Structure en métal laqué antracite - Abat-jour en velours imprimé
- Sans câble = CE - IP20 -     - Avec câble = CE - IP20 -

Diamètre 55 cm
Imprimé Edgar
Nino : 
REF : 880.05NOI + P55EDG
Nino/cable : 
REF : 880.06NOI + P55EDG

Imprimé Wanda
Nino : 
REF : 880.05NOI + P55WAN
Nino/cable : 
REF : 880.06NOI + P55WAN

Imprimé Encre
Nino : 
REF : 880.05NOI + P55ENC
Nino/cable : 
REF : 880.06NOI + P55ENC

Imprimé Psyché
Nino : 
REF : 880.05NOI + P55PYC
Nino/cable : 
REF : 880.06NOI + P55PYC

Imprimé Rite du soleil noir
Nino : 
REF : 880.05NOI + P55RSN
Nino/cable : 
REF : 880.06NOI + P55RSN

Imprimé Léon
Nino : 
REF : 880.05NOI + P55LEO
Nino/cable : 
REF : 880.06NOI + P55LEO

Imprimé Dame de pique
Nino : 
REF : 880.05NOI + P55DDP
Nino/cable : 
REF : 880.06NOI + P55DDP

Imprimé Mononoké
Nino : 
REF : 880.05NOI + P55MNK
Nino/cable : 
REF : 880.06NOI + P55MNK
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2726

A P P L I Q U E Capel ine

imprimé Encre
REF : 882.01 + D60ENC

Hauteur 60 cm
Largeur 53 cm
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28 29

Capeline
imprimé Encre

REF : 882.01 + D60ENC

Hauteur 60 cm
Largeur 53 cm

Profondeur avec ampoule 18 cm
1 x E27

Capeline + cable
imprimé Encre
REF : 882.02 + D60ENC

Hauteur 60 cm
Largeur 53 cm 
+ avec câble 400 cm
Profondeur avec ampoule 18 cm
1 x E27

- Source vendue séparément - Source préconisée : S2 ou S4 (page 74) - Boîtier de fixation en métal - ø 9,8 cm
- Structure en métal laqué antracite - Abat-jour en microfibre imprimée 
- Sans câble = CE - IP20 -     - Avec câble = CE - IP20 -

A P P L I Q U E Capel ine
Hauteur 60 cm

Imprimé Abysse
Capeline : 
REF : 882.01 + D60ABY
Capeline/cable : 
REF : 882.02 + D60ABY

Imprimé Dame de pique
Capeline : 
REF : 882.01 + D60DDP
Capeline/cable : 
REF : 882.02 + D60DDP

Imprimé Amor Fati
Capeline : 
REF : 882.01 + D60AFI
Capeline/cable : 
REF : 882.02 + D60AFI

Imprimé Amazonia
Capeline : 
REF : 882.01 + D60AMZ
Capeline/cable : 
REF : 882.02 + D60AMZ

Imprimé Psyché
Capeline : 
REF : 882.01 + D60PYC
Capeline/cable : 
REF : 882.02 + D60PYC

Imprimé Rite du soleil noir
Capeline : 
REF : 882.01 + D60RSN
Capeline/cable : 
REF : 882.02 + D60RSN

Imprimé Mononoké
Capeline : 
REF : 882.01 + D60MNK
Capeline/cable : 
REF : 882.02 + D60MNK
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imprimé Dame de pique
REF : 882.05 + D90DDP

Hauteur 90 cm
Largeur 82 cm

3130

A P P L I Q U E Capel ine
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- Source vendue séparément - Source préconisée : S2 ou S4 (page 74) - Boîtier de fixation en métal - ø 21,5 cm
- Structure en métal laqué antracite - Abat-jour en microfibre imprimée 
- Sans câble = CE - IP20 -     - Avec câble = CE - IP20 -

A P P L I Q U E Capel ine

3332

Hauteur 90 cm

Imprimé Encre
Capeline : 
REF : 882.05 + D90ENC
Capeline/cable : 
REF : 882.06 + D90ENC

Imprimé Mononoké
Capeline : 
REF : 882.05 + D90MNK
Capeline/cable : 
REF : 882.06 + D90MNK

Imprimé Fidélio
Capeline : 
REF : 882.05 + D90FDL
Capeline/cable : 
REF : 882.06 + D90FDL

Imprimé Wanda
Capeline : 
REF : 882.05 + D90WAN
Capeline/cable : 
REF : 882.06 + D90WAN

Imprimé Dame de pique
Capeline : 
REF : 882.05 + D90DDP
Capeline/cable : 
REF : 882.06 + D90DDP

Imprimé Rite du soleil noir
Capeline : 
REF : 882.05 + D90RSN
Capeline/cable : 
REF : 882.06 + D90RSN

Imprimé Psyché
Capeline : 
REF : 882.05 + D90PYC
Capeline/cable : 
REF : 882.06 + D90PYC

Capeline
imprimé Amor Fati

REF : 882.05 + D90AFI

Hauteur 90 cm
Largeur 82 cm

Profondeur avec ampoule 18 cm
1 x E27

Capeline + cable
imprimé Amor Fati
REF : 882.06 + D90AFI

Hauteur 90 cm
Largeur 82 cm 
+ avec câble 400 cm
Profondeur avec ampoule 18 cm
1 x E27
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3534

S U S P E N S I O N Al to

imprimé Rite du soleil noir
REF : 882.04 + D90RSN

Longueur 90 cm
Largeur 82 cm
Suspension max 200 cm
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Imprimé

Fidélio
REF : 882.04 + D90FDL

36 37

S U S P E N S I O N Al to Longueur 90 cm

Imprimé

Rite du soleil noir
REF : 882.04 + D90RSN

Longueur 90 cm
Largeur 82 cm
Suspension max 200 cm
1 x E27

Fidélio Amor Fati Psyché Dame de pique

Wanda Mononoké Rite du soleil noir Encre

VUES DE FACE DES GRAPHISMES
Également
présentés
page 33 du 
catalogue

Imprimé

Encre
REF : 882.04 + D90ENC

Imprimé

Amor Fati
REF : 882.04 + D90AFI

Imprimé

Psyché
REF : 882.04 + D90PYC

Imprimé

Dame de pique
REF : 882.04 + D90DDP

Imprimé

Wanda
REF : 882.04 + D90WAN

Imprimé

Mononoké
REF : 882.04 + D90MNK

- Source vendue séparément 
- Source préconisée : S2 ou S4 (page 74) 
- Pavillon de fixation - ø 11 cm
- Abat-jour en microfibre imprimée 
- CE - IP20 -
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S U S P E N S I O N Al to

imprimé Amazonia
REF : 882.03 + D60AMZ

Longueur 60 cm
Largeur 53 cm
Suspension max 130 cm
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40 41

Longueur 60 cm

Imprimé

Amor Fati
REF : 882.03 + D60AFI

Imprimé

Encre
REF : 882.03 + D60ENC

Imprimé

Dame de pique
REF : 882.03 + D60DDP

Imprimé

Mononoké
REF : 882.03 + D60MNK

S U S P E N S I O N Al to

- Source vendue séparément 
- Source préconisée : S2 ou S4 (page 74) 
- Pavillon de fixation - ø 11 cm
- Abat-jour en microfibre imprimée 
- CE - IP20 -

Imprimé

Rite du soleil noir
REF : 882.03 + D60RSN

Imprimé

Psyché
REF : 882.03 + D60PYC

Imprimé

Amazonia
REF : 882.03 + D60AMZ

Longueur 60 cm
Largeur 53 cm
Suspension max 130 cm
1 x E27

Imprimé

Abysse
REF : 882.03 + D60ABY

Amazonia Abysse Amor Fati Psyché

Encre Rite du soleil noir Dame de pique Mononoké

VUES DE FACE DES GRAPHISMES
Également
présentés
page 28 du 
catalogue
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imprimé Encre
REF : 882.07 + D60ENC

Envergure de
l’ensembe 100 cm
Suspension max 170 cm

4342

S U S P E N S I O N Al légor ie

DAME-DE-PIQUE-CATALOGUE-BAT-210x297_Mise en page 1  30/11/2022  12:24  Page42



Amazonia Abysse Amor Fati Psyché Encre Rite du soleil noir Dame de pique Mononoké

VUES DE FACE DES GRAPHISMES
Également
présentés
page 28 du 
catalogue

Imprimé

Amor Fati
REF : 882.07 + D60AFI

Imprimé

Psyché
REF : 882.07 + D60PYC

Imprimé

Dame de pique
REF : 882.07 + D60DDP

Imprimé

Abysse
REF : 882.07 + D60ABY

Imprimé

Rite du soleil noir
REF : 882.07 + D60RSN

Imprimé

Mononoké
REF : 882.07 + D60MNK

Imprimé

Amazonia
REF : 882.07 + D60AMZ

S U S P E N S I O N Al légor ie

imprimé Encre
REF : 882.07 + D60ENC

Envergure de
l’ensembe 100 cm
Suspension max 170 cm
3 x E27

4544

Envergure 100 cm

- Source vendue séparément 
- Source préconisée : S2 ou S4 (page 74)
- Stucture en métal laqué 
- Fixation - ø 10 cm
- Abat-jour en microfibre imprimée 
- CE - IP20 -
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LES
LAMPES

ET
LISEUSES

4746
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I M P R I M É Dame de p ique

Lampe Hector
noire

REF : 881.13NOI + C31DDP
Hauteur totale 68 cm
ø 31 cm

Lampe Hector
noire

REF : 881.13NOI + C19DDP
Hauteur totale 80 cm
ø 19 cm

Lampe Quinola
noire

REF : 881.15NOI + C19DDP
Hauteur totale 87 cm
ø 19 cm

Liseuse Arcane
noire

REF : 881.12NOI + C31DDP
Hauteur totale 142 cm
ø 31 cm

Lampe Papesse
noire

REF : 881.14NOI + C12DDP
Hauteur totale 63 cm
ø 12 cm

4948

- Structure en métal laqué noir et laiton brossé 
- Abat-jour en satin imprimé
- Source vendue séparément 
- Source préconisée : S5 (page 74) 
- Bague E27 
- CE - IP20 -
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I M P R I M É Mononoké

50 51

Lampe Hector
noire

REF : 881.13NOI + C31MNK
Hauteur totale 68 cm
ø 31 cm

Lampe Hector
noire

REF : 881.13NOI + C19MNK
Hauteur totale 80 cm
ø 19 cm

Lampe Quinola
noire

REF : 881.15NOI + C19MNK
Hauteur totale 87 cm
ø 19 cm

Liseuse Arcane
noire

REF : 881.12NOI + C31MNK
Hauteur totale 142 cm
ø 31 cm

- Structure en métal laqué noir et laiton brossé 
- Abat-jour en satin imprimé
- Source vendue séparément 
- Source préconisée : S5 (page 74) 
- Bague E27 
- CE - IP20 -

Lampe Papesse
noire

REF : 881.14NOI + C12MNK
Hauteur totale 63 cm
ø 12 cm
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I M P R I M É Wanda

Lampe Hector
noire

REF : 881.13NOI + C31WAN
Hauteur totale 68 cm
ø 31 cm

Lampe Hector
noire

REF : 881.13NOI + C19WAN
Hauteur totale 80 cm
ø 19 cm

Lampe Quinola
noire

REF : 881.15NOI + C19WAN
Hauteur totale 87 cm
ø 19 cm

Liseuse Arcane
noire

REF : 881.12NOI + C31WAN
Hauteur totale 142 cm
ø 31 cm

Lampe Papesse
noire

REF : 881.14NOI + C12WAN
Hauteur totale 63 cm
ø 12 cm

5352

- Structure en métal laqué noir et laiton brossé 
- Abat-jour en satin imprimé
- Source vendue séparément 
- Source préconisée : S5 (page 74) 
- Bague E27 
- CE - IP20 -
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I M P R I M É Encre

Lampe Hector
blanche

REF : 881.13BLA + C31ENC
Hauteur totale 68 cm
ø 31 cm

- Structure en métal laqué blanc et laiton brossé 
- Abat-jour en satin imprimé
- Source vendue séparément 
- Source préconisée : S5 (page 74) 
- Bague E27 
- CE - IP20 - 

Liseuse Arcane
blanche

REF : 881.12BLA + C31ENC
Hauteur totale 142 cm
ø 31 cm

54

I M P R I M É Edgar

Liseuse Arcane
noire

REF : 881.12NOI + C31EDG
Hauteur totale 142 cm
ø 31 cm

- Structure en métal laqué noir et laiton brossé 
- Abat-jour en satin imprimé
- Source vendue séparément 
- Source préconisée : S5 (page 74) 
- Bague E27 
- CE - IP20 - 

Lampe Hector
noire

REF : 881.13NOI + C31EDG
Hauteur totale 68 cm
ø 31 cm

55

Lampe Hector
blanche

REF : 881.13BLA + C19ENC
Hauteur totale 80 cm
ø 19 cm
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I M P R I M É Amor  Fa t i

56 57

- Structure en métal laqué noir et laiton brossé 
- Abat-jour en satin imprimé
- Source vendue séparément 
- Source préconisée : S5 (page 74) 
- Bague E27 
- CE - IP20 - 

Lampe Hector
noire

REF : 881.13NOI + C31AFI
Hauteur totale 68 cm
ø 31 cm

Liseuse Arcane
noire

REF : 881.12NOI + C31AFI
Hauteur totale 142 cm
ø 31 cm

Lampe Quinola
noire

REF : 881.15NOI + C19AFI
Hauteur totale 87 cm
ø 19 cm

Lampe Papesse
noire

REF : 881.14NOI + C12AFI
Hauteur totale 63 cm
ø 12 cm
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I M P R I M É

Dame de p ique
-----------------------------------------

Ø 31 cm
Hauteur 26 cm

REF : C31DDP

Ø 19 cm
Hauteur 38 cm

REF : C19DDP

Ø 12 cm
Hauteur 48 cm

REF : C12DDP

I M P R I M É

Amor Fat i
-----------------------------------------

Ø 31 cm
Hauteur 26 cm

REF : C31AFI

Ø 19 cm
Hauteur 38 cm

REF : C19AFI

Ø 12 cm
Hauteur 48 cm

REF : C12AFI

I M P R I M É

Psyché
----------------------

Ø 19 cm
Hauteur 38 cm

REF : C19PYC

Ø 12 cm
Hauteur 48 cm

REF : C12PYC

I M P R I M É

F idé l io
-----------------------------------------

Ø 31 cm
Hauteur 26 cm

REF : C31FDL

Ø 19 cm
Hauteur 38 cm

REF : C19FDL

Ø 12 cm
Hauteur 48 cm

REF : C12FDL

I M P R I M É

Encre
-----------------------------------------

Ø 31 cm
Hauteur 26 cm

REF : C31ENC

Ø 19 cm
Hauteur 38 cm

REF : C19ENC

Ø 12 cm
Hauteur 48 cm

REF : C12ENC

I M P R I M É

Wanda
-----------------------------------------

Ø 31 cm
Hauteur 26 cm

REF : C31WAN

Ø 19 cm
Hauteur 38 cm

REF : C19WAN

Ø 12 cm
Hauteur 48 cm

REF : C12WAN

I M P R I M É

Edgar
--------------------

Ø 31 cm
Hauteur 26 cm

REF : C31EDG

I M P R I M É

Mononoké
-----------------------------------------

Ø 31 cm
Hauteur 26 cm

REF : C31MNK

Ø 19 cm
Hauteur 38 cm

REF : C19MNK

Ø 12 cm
Hauteur 48 cm

REF : C12MNK

Les abat- jour

58 59
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M A N U F A C T U R E F R A N Ç A I S E  D E  L U M I N A I R E S

60 61
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6362

Velours imprimé
Coussin 40 x 40 cm - REF : 881.4040DDP
Coussin 60 x 60 cm - REF : 881.6060DDP

(Housse + garniture)

Velours imprimé
Coussin 40 x 68 cm - REF : 881.4068DDP

(Housse + garniture)

Dame de pique

Recto / Verso

Recto / Verso

Les couss ins
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64 65

Velours imprimé
Coussin 40 x 40 cm - REF : 881.4040FDL
Coussin 60 x 60 cm - REF : 881.6060FDL

(Housse + garniture)

Velours imprimé
Coussin 40 x 68 cm - REF : 881.4068DDP

(Housse + garniture)

Fidé l io

Recto / Verso

Recto / Verso

Velours imprimé
Coussin 40 x 40 cm - REF : 881.4040EDG
Coussin 60 x 60 cm - REF : 881.6060EDG

(Housse + garniture)

Velours imprimé
Coussin 40 x 40 cm - REF : 881.4040EDG
Coussin 60 x 60 cm - REF : 881.6060EDG

(Housse + garniture)

Recto / Verso

Edgar
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66

Velours imprimé
Coussin 40 x 40 cm - REF : 881.4040PYC
Coussin 60 x 60 cm - REF : 881.6060PYC

(Housse + garniture)

Psyché

Recto / Verso

Velours imprimé
Coussin 40 x 40 cm - REF : 881.4040MCA
Coussin 60 x 60 cm - REF : 881.6060MCA

(Housse + garniture)

Mascara

Recto / Verso

67

Velours imprimé
Coussin 40 x 40 cm - REF : 881.4040CHA
Coussin 60 x 60 cm - REF : 881.6060CHA

(Housse + garniture)

Chance

Recto / Verso

Velours imprimé
Coussin 40 x 68 cm - REF : 881.4068LVA

(Housse + garniture)

Love is  a l l

Recto / Verso
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68

Velours imprimé
Coussin 40 x 40 cm - REF : 881.4040RSN
Coussin 60 x 60 cm - REF : 881.6060RSN

(Housse + garniture)

Ri te du
sole i l  no i r

Recto / Verso

69
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70 71

Velours imprimé
Coussin 40 x 40 cm - REF : 881.4040MNK

(Housse + garniture)

Mononoké

Recto / Verso

Velours imprimé
Coussin 60 x 60 cm - REF : 881.6060MNK

(Housse + garniture)

Recto / Verso

Velours imprimé
Coussin 40 x 40 cm - REF : 881.4040AKA
Coussin 60 x 60 cm - REF : 881.6060AKA

(Housse + garniture)

Velours imprimé
Coussin 40 x 68 cm - REF : 881.4068AKA

(Housse + garniture)

Aki ra

Recto / Verso

Recto / Verso
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72 73

Velours imprimé
Coussin 40 x 40 cm - REF : 881.4040WAN
Coussin 60 x 60 cm - REF : 881.6060WAN

(Housse + garniture)

Velours imprimé
Coussin 40 x 68 cm - REF : 881.4068WAN

(Housse + garniture)

Wanda

Recto / Verso

Recto / Verso
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Globe led
Diamètre 95 mm
Filament ambre gradable
E27
250 lm
2000k
5W (substitut 40W)

L E S Sources L U M I N E U S E S

S1

Globe led
Diamètre 95 mm
Opale non gradable
E27
800 lm
2700k
6W (substitut 60W)

S2

Globe led
Diamètre 95 mm
Calotte argentée non gradable
E27
400 lm
2700k
4W (substitut 40W)

S4

Led standard
Opale non gradable
1050 lm
3000k
11,5W (substitut 74W)

S5

Globe led
Diamètre 125 mm
Opale non gradable
E27
800 lm
2700k
6W (substitut 60W)

S7
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Art et Décors
3 Rue l’Andelot
03110 Saint-Didier-la-Forêt

Té l : +33 (0)4 70 41 40 12
Fax : +33 (0)4 70 41 42 57

contact@unautregard.com

www.unautregard.com

CLERMONT-FERRAND

VICHY

SAINT-DIDIER
LA-FORÊT

LYON

PARIS
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